冯小刚

小时候怕看古装片

冯小刚近日接受了《可凡 倾听》的采访,对于新片《夜 宴》,冯小刚表示要塑造另一 个哈姆雷特。

冯小刚虽在全力打造 《 夜宴》,但他小时候看戏曲 片《红楼梦》时,对古装片有 了心理阴影,也不想拍古装 片:"当时看片时,第一次看到 人穿成那样, 戴着那样的帽 子,还不断有打锣声,感觉像 是看一部恐怖片。

谈到《夜宴》为何请葛优 主演时, 冯小刚说:" 葛优演 戏让我感到非常踏实。

冯小刚还点评,"有几位 演员演的帝王观众是认可的, 这些演员身上好像都有一些 霸气,而葛优身上就没有。我 觉得,那种霸气有一点表面 化。葛优这回演的恰恰是一个 内心非常浪漫的暴君。他用残 酷的手段使那个女人上了他 的床, 但他又不满足于这样, 他还要征服她的心。因此,他 对这个女人非常溺爱。葛优可 以把这样一个帝王演得非常 细腻。

他还大夸周迅是电影中唯 一完全不设防的人:" 我觉得 周迅在生活中就是这么一种 人,非常真实、不做作。"潇湘

向鼎 将与四男组成"F5"

虽然外貌酷似女孩的 男版李宇春"离开了"好 男"舞台,但他的发展潜力却 被业内人士所看好。向鼎已经 被东方卫视旗下的相关部门 签下经纪约,今后将着力为他 开拓演艺之路。

东方卫视形象工作室相 海齐透露:"我们已经把向鼎 签下。我们即将成立一个演艺 经纪公司,与'超级女声'的 天娱公司类似,向鼎正是我们 力捧的选手之一。"相海齐表 示,向鼎将会与另外几名"好 组成五人组的"美男组 一八四四 美男组合",酷似当年的花样美男 "F4"。据采 一 。据悉,东方卫视将在 赛后为这五人组合开拍偶像 电视剧,制作唱片等。

巩俐 被英国狗仔盯上

据台湾媒体报道, 巩俐 以《迈阿密风云》登上首周票 房冠军女主角, 更难得的是, 她在《迈阿密风云》里,把毒 枭情妇角色勾勒得有血有泪, 角色内心层次丰富,令人眼前 一亮。目前在欧洲的她,正被 英国狗仔队盯梢。巩俐的全球 经理人曾敬超煞有介事地说, 以后巩俐的行踪要保密了。

巩俐接连参演两部好莱 坞片,已在国际影坛建立声 下半年,她要忙《沉默的 羔羊前传》 和《 满城尽带黄 金甲》的宣传。虽然在国际影 坛上十分风光,孝顺的巩俐 因为高龄近80的妈妈又住 院了,心急如焚,将尽快回国 探视妈妈。曾敬超透露,巩俐 和张艺谋合作《满城尽带黄 金甲》,配合得很好,只要有 好本子,她还是希望能常在 中国拍戏。

田壮壮

"美女导演团" 瞄上赵薇

在"孵化"了路学长、王 超等"第六代"之后,田壮壮 又低调地组建起内地电影界 更为年轻的一批"美女导演 团"。据悉,"美女导演团"的 下一个发展对象也许是刚 " 登堂人室"的赵薇。

田壮壮最新教学成果是, 由他本人监制,自己带的研究 生许书绮执导的《爱的是你》 通过审查,将在暑假档期上 映。田壮壮透露,在许书绮之 后,下一个有望成为导演的是 今年考人其门下的赵薇。综合



缘起出演侵权广告

今年初开始,一个名为 《美体现场》的某减肥产品 电视购物广告以很高的频次 出现在各个电视台。引人关 注的是,这个广告不仅名字 类似于知名娱乐资讯节目 《娱乐现场》,而且包装、风 格、字幕等都如出一辙,甚至 连主持人也是《娱乐现场》 的当家花旦索妮。当索妮用 她那熟悉的风格和语调开始 主持《美体现场》时,稍不注 意,就会以为是《娱乐现场》 的一个特别版块。

在这个广告播出后不 久,很多《娱乐现场》的热 心观众纷纷致电询问《美体

现场》与《娱乐现场》的关 系,也有观众打电话提醒 《娱乐现场》有人在抄袭和 侵权。可见,这则大量投放 的广告给《娱乐现场》确实 带来了很大程度上的负面 效应。

光线传媒要诉诸法律

对于这次侵权事件,光 线传媒方面的态度非常明 确。《娱乐现场》是光线传 媒最资深的一个品牌,由它 的 LOGO、包装风格、品牌 形象共同构成的品牌已经 深入人心。《 美体现场》剽 窃《娱乐现场》的创意、风 格和形式,已经构成了侵权 行为。对于一个一向非常重 视自身品牌形象的公司来 说,这无疑是一件性质极其 恶劣的事件。光线传媒对于 这件事情表现出了极大的 愤慨,并明确表示一定会诉 诸法律。

而对于索妮出任《美 体现场》主持人一事,光线 传媒却一直未给出正面回 答。不过据业内人士称,从 这则减肥广告的内容来 看,索妮作为《娱乐现场》 资深的主持人,对于《娱乐 现场》的品牌价值应该非 常了解,此次贸然出任《美 体现场》主持人,显然有些 不负责任。记者反复拨打 索妮的手机,但是一直无 人接听。

索妮主持地位动摇

早在《美体现场》事件 出现之前,就曾传出光线传 媒弃用李霞、索妮的传闻, 并一度成为娱乐圈的热点。 虽然事实证明只是误传,但 随着李霞退出《天籁村》, 国内娱乐主持面临改朝换 代问题,在《娱乐现场》主 持了7年的索妮就变得有 些尴尬。显然,她们的主持 风格似乎已经开始不太适 应高速发展的娱乐圈。有消 息称,这次的《美体现场》 事件,变成光线传媒与索妮 矛盾"激化"的导火索,索 妮主持地位难保,似乎已经 成为必然。 重时

张庭、林瑞阳 交往八年终结婚

2006年8月2日 星期三

张庭与林瑞阳交往8年 来,两人感情与事业互相扶 持、稳定成长,林瑞阳也多次 当众向张庭下跪求婚,但张庭 始终不愿答应。前天情人节, 却传出"张林恋"修成正果, 两人已结婚。

张庭上周四和林瑞阳飞往 美国纽约度假, 手机未开机无 法对结婚说明, 但张庭一位圈 内好友前天透露, 两人有没有 正式结婚她不清楚, 但张庭出 发前曾说,如果这趟旅行感觉 不错,不排除和林瑞阳在当地 登记结婚。另一位在上海与林 瑞阳有生意往来,是林瑞阳 "死党"的陈姓男子透露,事实 上,林瑞阳与张庭已低调结婚。

8年前,林瑞阳和张庭交 往消息曝光后,因林瑞阳尚有 婚约,让这段不伦恋一度被冠 上异样眼光,但张林两人以实 际行动证明真心相爱。不久, 林瑞阳选择在当红之际退出 演艺圈从商,张庭也将演艺事 业转到内地,经过多年奋斗, 张庭在内地演艺事业有声有 色,林瑞阳则跨足房地产、商 场开发与代销事业,去年两人 还在上海浦东买下 500 平米 豪宅共居,感情甜蜜蜜。

前几年,曾一度传出林瑞 阳事业有危机,两人感情也 受到影响,但这几年林瑞阳 和友人合伙经营" SUN-RISE"投资公司,不但在美 国华尔街挂牌上市,投资的 事业也获利,他对张庭的感 情更是多年不变,终于打动 美人心,他两度在内地节目 上公开求婚,还坦承,"钱都 交给老婆(张庭)管理,每周只 有 500 元人民币零用钱。"周 围友人认为,结婚一事,应只 是公开时间未到。 搜狐

"腾格尔" 骗倒一群记者

前天晚上,厦门众媒体 记者被告知草原歌手"腾 要在老树林酒吧演 出,于是一干记者如约而 至。昨天0:00过后,记者 们终于发现"腾格尔"的踪 影,赶紧跟了上去。

这个"腾格尔"很闷

在狭小的衣帽间里, "腾格尔"低声回答着记者 的问话,一手还拿着定型水 不时地喷喷头发,然后不断 整理衣服,眼睛却只盯着穿 衣镜,神情显得相当落寞。

记者:你有什么新作?

"腾格尔": 去年写了 一首《家园》,但接受度不 好,可能南方人不欣赏吧, 现在不太唱了

记者:你能谈谈对央视 青歌赛今年首设原生态唱 法组的看法吗?

"腾格尔": 好啊,很 好。不过现在流行歌曲变化 很快,以后不好说。

记者:现在选秀活动出 来的新人往往要比老牌歌 手身价高,你会不平衡吗?

"腾格尔":超女之类 的选秀对歌坛冲击挺大,都 被校园的年轻人包围了。以 前的老牌歌星本来不错,歌 坛被他们搞得挺乱的(低 下头,长叹了一口气)。

原来是个克隆版

记者们正觉得这个"腾 格尔"怎么这么闷,有人揭 开了真相——这只是个模仿 秀!他不是腾格尔,他叫登格

登格尔是何许人?

登格尔是新疆人, 原来 也是个演员。他自称登格尔 是本名。

登格尔的看家本领就 是模仿。他模仿过童安格, 刘德华、张学友、刘欢、张宇 等,不过,因为外形不象,登 格尔仅学他们的唱腔。

尔!记者们惊呼上当,再仔细 瞧瞧眼前的登格尔,大家嘀 咕起来:"我说他怎么这么 郁郁不得志的样子呢!

其实在一开始,大家也 觉得有什么不对劲——腾 格尔好歹也算个腕吧,可不 仅没有助手相随,接待单位 的安排似乎还很怠慢。除 了皮肤白了点、头发少了 点、身材瘦了点,登格尔长 得真的酷似腾格尔。

做回了自己,登格尔表 情一下子生动了,话和笑容 也多了起来。

记者:刚才你为什么不 直接说明真相呢?

登格尔:(笑)我知道 你们迟早会知道的。我在外 地演出的时候,观众非要拉 着我签名,我说我不是腾格 尔,人家硬说是,说不是也 得签! 那年,连动力火车也 拉着我非要我签。

记者: 腾格尔知道你吗? 登格尔: 他知道我,他 对我评价不错,还跟我说你 要做你自己

记者: 腾格尔那是误导 你,你做他起点高,那是从 八九十分做起,你做你自己 是从零做起,难哪!

登格尔:(哈哈大笑)

晚上的演出,果然观众 又是把他当成了腾格尔,他 演绎的《天堂》《蒙古人》 也是出神入化。当然,最后 他还是会告诉观众,他不是

李学清 黄柳鲲

后来, 登格尔无意中留 起胡子,没想到给他带来了 "生活上的极大不便", "无论我走到哪里,都有人 把我当作腾格尔, 找我签 名,我说我不是,别人硬是 不相信。"后来,他干脆正 式模仿起了"腾格尔"。



· 另 人 自 己 的 专 家 医 院 -



找到根源 方能精确打击

B提示:科学的检测和治疗同等 GPH基因康复技术 辩证施治泌尿生殖感染

第八届、第九届全国人大副委员长,中 国科学院、中国工程院院士、男科学泰斗吴 阶平院士为我院亲笔题写院名!

- ◇全国十佳男科医院
- ◇中国性学会男科科研基地
- ◇中国名医协会理事单位
- ◇中国医疗医药管理协会理事单位
- ◇南京市卫生局注册批准的专业男科医院
- [®] ◇天津怡泰生殖健康研究所办作单位
 - ◇全国男科疑难病症远程会诊中心 ◇江苏省社会学学会婚恋家庭咨询中心

《中国感染临床指导手册》指出:

随着生殖感染疾病传播人群增多,各

类顽固性病毒不断变异, 出现极强的

耐药性与易复发性。根据南京建国男

科医院临床病例研究结果显示、准确

系统检测与针对性用药破坏细菌、病

毒DNA复制链的方法治疗生殖感染,

门诊时间: 8:00 - 21:00 (无假日医院) 网上医院: www.nijgnk.com

是科学有效的方法。

(龙鳢中路路口,武定门公园旁) 乘车路线: 市内乘23、43、63、81、87、88、103、301、305、812路车到武定(17 46、47、58、60、104、808路车到白鹭东港下(院内大型停车场免费停车)